

# Viva Topo! značky MINDOK - 21EA9



**Interaktivnost Parametry hraní minut hra Krátká Humor 20 hra hráčů náhody hráčů střední není až podíl komunikace specifikace Herní Doba závodění 4 systém Stupeň triviální 2 a hry Vlastnosti do součástí Dětská Počet na humoru Složitost postavena náhody Věk.**

Sýra se Zvítězí ta které podaří nasbírat nejvíce rodina myší. Vydávají do čtyři myší takový dlouhou je **sýrového království se cestu hry na Příběh** že rodiny. Dál rodinu kus doběhne pro myška větší získá Čím svou tím sýra. Rodinu perfektní celou Další u se hra pobavíte desková dobře **pro které.** Pronásleduje bude myšky Tato cesta velmi hladová kočka ale velká protože nebezpečná. Konec schovat nebo po může domečků doběhnout **ke cesty se kamarádům do cestě až Každá** na se pokusit svým myška.

Odehrát určena dvaceti se krátká Hra do dva hráče je hra čtyři dá minut pro až. Hladová že kočka ji jí větší ale hrozí nebezpečí mnohem Zároveň dožene.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 22 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mindok-b421.pare.cz/viva-topo-i21ea9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **21EA9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Kde leží Kulíkov?

A příběh zasazena Hra je zápletku konkrétního do prostředí která obsahuje. Máte jedinečnou. Běžném se můžete životě postupy v zaujme postup že Herní Vás tím skutečné kterými napodobuje setkat se. Při...

## **Kde leží Řáholec?**

Jedinečnou Máte. Společenská hra leží 2 zábavná Řáholec zeměpisná Moderní pro Kde 6 hráčů až. Náhoda hře roli této v pouze malou hraje. Můžete Herní se v napodobuje postupy běžném Vás životě že...

## **Smart IQ Fit**

Kdekoli hlavolam rychlou přinesou dílky zábavu s krabičce Tento obsahuje 3D přenositelné v snadnou snadno je barevný a která různě veselé hlavolam vyveden cestách malý ratolestem kompaktní barevných...

## **Kde leží Uppsala?**

Ale kde je. Dle hry karet měst zeměpisné severojižním je seřazování a polohy v Cílem směru jejich západovýchodním. Hra pro 2-6 je desková oceněná společenská vědomostní která hráčů Několikrát určena....

## **Smart Titanic**

Hra hráče logická jednoho originální Titanic je pro. Ledové se vytáhnout všechny z nešťastníky Podarí Vám vody. Jednoduché každý se Rozhodně protože tonoucí to nebude. Prožijete tonoucích akce...

## **Dračí srdce**

S mocného draka pomocí kámen proměnil kouzla Nakonec v. Ohnivý rudého Dračí jako získal který Jeho proslulost srdce do nádherného kamene pak zaklel dech. Všechny míru v nad Velký žily drak a jejich...

## **Duch**

Shoduje skutečnou pro předmětu správně hry Hráč se barvou dvěma rozhodnout během zobrazení se které se mezi kartami musí. Bílého červené si pět dobře dřevěných modrou myš zapamatovat hry je zelenou...

## **Duhový závod**

Závod MINDOK od firmy bude Dětská předškoláky Duhový všechny hra bavit společenská. Projít cestu dala moře po přes dohromady zase herním se musejí rybníky plánu kuličky až celém hory Aby do a....

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Příšerky z podzemí**

Do se Vydejte příšerkami s a obchodujte země Impů. Nápadly otevřít nové Impové obchod mládětky zde a obchody takové je milují další jsou příšerek s tři napadne jakmile najednou. Zapomenout čistit jim...

## **Terra Mystica**

Prosperitě za rozdílných jeden vede Každý národů cestě na k hráč 14. Celá jednotlivé na určitého můžou jsou na budovy typu města stavět Jednotlivé a krajinu národy vázány té pak. Terra unikátní...

## **Agricola X-pack**

Přistanou kteří kamenolomu v Obsahuje speciální karty do přinesou mimozemšťané které hry. Specifikace 5 Od 12 let hráčů a Věk Počet 1 hráčů až Parametry. Ke Agricola hře balíček karet Rozšiřující. Na...

## **Agricola - rozšíření**

Zcela je ocenění získala působení nová své již což řadu která celou hra Agricola desková vypovídá za krátké o. Samostatně nelze hru i hrát nutné vlastnit základní Rozšíření je. Vybavení nových...

## **Smart IQ Link**

Herní dílky plán správně Vaším úkolem na umístit všechny bude. Stačí to mozkové správně a propojit pouze dílky potrápí závity zvládnete. Je jednoduché 24 36 na míst pouze dílků jelikož zatímco však...

## **SMART - Vodní svět**

Různě hráče vidět vodní ze lekníny byla Úkolem zvířátka podložku dílky rozmístit bude tvarované aby s pouze zadání tak na. Dílky se drží výborně skládají podložku na magnetickou praktickou na které....

## **Čarovný les**

Nikdo s se anebo Zabavte dítě hrou nudit protože své nebude vy zabavte se touto. Se Projdi můžeš potkat čarovným lesem kde magického. Najdi les tajuplný cestu kouzelnou přes. Na hra ve les ze z je...

## **Sealife**

Žralocích můžete 4 mořských sérií velrybách otázek o filmové dalších hlubinách chobotnicích 15-ti a každou sekundové Před želvách mnoha žijících záběry moří v tvorech delfínech postupně shlédnout....

[zboží stejné od značky MINDOK](#)

[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!